Практична робота № 2

Визначення ціни ринкової рівноваги з урахуванням функції попиту та пропозиції за ціною
Мета:

· Навчитися  знаходити рівноважну ринкову ціну та обсяг продаж аглебраїчним і табличним методом;

· будувати графіки попиту і пропозиції товару;

· ілюструвати на рафіку дефіцит або надлишок товару, що виникають внаслідок порушення ринкової рівноваги ;

· пояснювати наслідки впливу нецінових чинників попиту і пропозиції на параметри ринкової рівноваги.

Хід роботи

Функції попиту і пропозиції певного товару на місцевому ринку задані функціями QD  = 50 - 2P, 
QS = 20 + 4P,  
де Р — ціна одного кілограма борошна, 
QD  — величина попиту на борошно в кілограмах,  

QS  — величина пропозиції борошна місцевими продавцями в кілограмах.

Завдання 1. Використовуючи умови ринкової рівноваги визначте рівноважну ціну Р* та рівноважну кількість товару (ринковий обсяг продаж) Q*: 

Рівноважна кількість Q*:  - це така кількість товару, яку виробник готовий запропонувати визначену кількість товару за ту ціну, за якою покупець готовий придбати визначену кількість товару.

Рівноважна ціна Р* — це ціна на конкурентному ринку, за якої величина попиту і пропозиції однакові, немає ні дефіциту, ні надлишку товарів і послуг.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Відповідь: Р* =  ...............грн/кг; Q* = .................кг.
Завдання 2. Складіть шкалу попиту і пропозиції залежно від ціни і визначте за школою рівноважну ціну Р* та рівноважну кількість Q* : 

	Ціна товару   Р, грн. за кг
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	Величина попиту   QD, кг
QD  = 50 - 2P
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Величина пропозиції  QS, кг
QS = 20 + 4P
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідь: Р* =  ...............грн/кг; Q* = .................кг.
Завдання 3. Використовуючи дані шкали, побудуйте лінії попиту та пропозиції на графіку, позначте на ньому рівноважну ціну Р* і рівноважну кількість Q*:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Завдання 4. Визначте алгебраїчним методом, яке явище ( дефіцит або надлишок товару) виникне на даному ринку, якщо місцеві виробники або влада будуть утримувати ціну на товар:
	А ) на рівні 7 грн. за кг:
	Б) на рівні 2 грн. за кг:

	Р1= 7 грн/кг.
QD1 =   
QS1  =      

Q = QD1 — QS1  =

	Р2= 2 грн/кг.
QD2 =   
QS2  =      

Q = QD2 — QS2  =


Завдання 5. Визначте зміни попиту D, пропонування S, рівноважної ціни Р, обсягів продажу (( - підвищення, ( - зниження, = — незмінність) та проілюструйте на графіках відповідні зміни,  які відбудуться на ринку борошна внаслідок впливу певних подій:

	А ) Подія: внаслідок економічного спаду доходи місцевих жителів зменшилися

                                                            Q
Висновок:…..................................................
.........................................................................
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.........................................................................
	Б) Подія: цього року фермери зібрали рекордний урожай зернових.


                                                  Q
Висновок:..................................................
....................................................................

....................................................................

...................................................................

...................................................................
..................................................................
.................................................................
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........................................................................................................................................

	В ) Подія: взимку, коли запаси свіжих овочів і фруктів закінчуються, українці частіше готують вареники, млинці та паляниці


                                              Q
Висновок:…........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

	Г) Подія: під час спаду в економіці збанкрутували два старих борошномельних комбінати


                                             Q
Висновок: .......................……...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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